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МЕХС ХЫНЧОПЕЦ ХЫНЙЕНИЛЕН ВОТЁЧСАР ЯИЦАЗИРЕТЮЬПМОК  
 

 окнещороК ;актнедутс ,.В.А аволхоХ А .н.т.к ,.цод ,.В.  
( )аниаркУ ,кценоД .г ,тетисревину йиксечинхет йыньланоицан йикценоД  
 

ынйенилен тёчсар ьтичгелбо теяловзоп воретюьпмок еитивзар еонвиснетнИ  х
 оп ммаргорп хынретюьпмок актобарзар умотэоП .ьтсончот оге ьтисывоп ежкат а ,йепец

 хынйенилен утёчсар  йепец .йечадаз йоньлаутка ястеялвя  
ытобар ьлеЦ  актобарзаР . DAChtaM -  мехс хынйенилен атёчсар ммаргорп

ечилок мыньловзиорп с акот огонняотсоп апит огончопец  и вокинчотси мовтс
йинелвиторпос хынйенилен  .модотем мынноицарети  

 .ыртемарап ее и ипец амехс ястюялвя атечсар ялд имыннад имындохсИ
 китсиреткарах хынрепматьлов едив в ястюадаз вотнемелэ хынйенилен ыртемараП

.ончилбат тюялватсдерп еыроток ,)ХАВ(  
юьпмок ялД  ьтинлопыв омидохбоен вотёчсар воссецорп иицазирет

 В .вотнемелэ хынйенилен китсиреткарах юицамискорппа ]1[  ястеагалдерп 
 ХАВ едив в имяинежарыв имиксечитилана яицамискорппа .)U(I и )I(U  окандО 

 ммаргорп текап йиксечитаметам DAChtaM нйалпс ьтинлопыв теяловзоп - ялопретни юиц  
[2] зьлопси яароток , ястеу .етобар йешйеньлад в  йовонйалпс иицазилаер яиголонхеТ 

.ястеагалирп яароток ,ыммаргорп зи андив иицамискорппа  ястюузьлопси еммаргорп В 
 йинелвиторпос хынйенилен ялд еыннечулоп

нйалпс елсоп -  иицялопретни  итсомисиваз
U1 I( 1) = iu (1 I1 I ,) 2 U( 2) = ui (2 U 31 U и ) 5 I( 5) = iu (5 I5 .)  

 теузьлопси аммаргорп яаннатобарзаР
 ничилев хыньланоицропорп дотем [3]  окандО .

 уджем итсомисиваз йонйенилен удивв
 йоннёладу мокот и акинчотси меинежярпан
 акот огомеавадаз уквориткеррок ивтев

ивтев йоннёладу  ьтянлопыв ястидохирп 
 ,онтаркондоен яузьлопси  ,мозарбо микат ,

.дохдоп йынноицарети  
 миндо с акот огонняотсоп ипец еачулс В

.сир ьпец ястеялвя моремирп( мокинчотси   ирп 1
Е4 = Е и 0 5 = :йищюуделс вотёчсар мтирогла )0  йоннёладу акот меинечанз ясмёадаз 

н ,ивтев  ,ремирпа I5 =  маноказ оп ястюяледерпо яинежярпан и икот еищюуделсоп ;1
 хынйенилен китсиреткарах хыннаворимискорппа меинавозьлопси с афогхриК

 йинелвиторпос – U 32   = iu 5(I5  ,)  I4  = U 32 /R4   , I3  = I4  + I5   , U 31   = U 32   + R3 I3   , I2  = ui (2 U 31   ,)
I1  = I2  + I3   , E1Р = U 31  + iu (1 I1 ;) Е еинечанз еонтёчсар  Р1  Е мыннадаз с ястеавинварс 1.  В 

 акот иинечанз моннадаз мовон ирп ястеяротвоп тёчсар %1 еелоб яинеджохсар еачулс I5  ,
 атнеициффэок огонноицкеррок мотёчу с ястеялсичыв еороток k.  яинечепсебо ялД

жлод но итсомидохс е тыб н  ,ремирпан ,1 ешьнем ь k =  еинечанз еешьлоБ .2,0
йицарети олсич еешьнем( еинеджохс еортсыб еелоб теавичепсебо атнеициффэок  а ,)

ьтсончот юукосыв еелоб ьтичулоп теяловзоп еинечанз еешьнем  . В  огокосыв удив
сечилок огошьлоб мокшилс ен и аретюьпмок яивтсйедортсыб  хымидохбоен авт

йицарети  теавызакоп как ,и ,илор йошьлоб теарги ен еинеджохс еортсыб )01 акдяроп( 
 атнеициффэок еинечанз ,акиткарп k  удивВ .мыньлетировтелводу енлопв ястеялвя 2,0 = 

 итсомисиваз итсоннотоном I5 Е( 1  атнеициффэок еинечанз ) k  ьтыб онжлод 
етижолоп .мыньл  еачулс в и театобар оншепсу аммаргорП N- апит   ХАВ U5 I( 5), 

 акот юинечанз умоджак укьлоксоп I5  яинежярпан еинечанз ондо окьлот теувтстевтоос
U5. S еачулс в теакинзов ьтсончанзондоеН -  икитсиреткарах йонзарбо U5 I( 5 .)  йокат С 

.театобар ен аммаргорп йокитсиреткарах  

 конусиР 1 – нчопеЦ ехс яа  с ам
имяинелвиторпос имынйенилен   
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 акот огонняотсоп ипец етёчсар ирП
.сир  Е( имакинчотси имикьлоксен с а1 4   и 0

Е5  0  :див тюаминирп ылумроф еынтёчсар а ,
U 32  = iu 5(I5) + Е5  ,  I4 = (U 32  – Е4 /) R4,   I3 = I4 + I5   ,
U 31  = U 32  + R3 I3   , I2 = ui (2 U 31   ,) I1 = I2 + I3   ,
E1Р = U 31  + iu (1 I1)   ьтсомисиваз ) I5 Е( 1  тежом )

 как ьтыб  с йоньлетижолоп йокиманид  мотсор с( 
Е  1  кот I5  и кат ,)ястеавичилеву  с  йоньлетацирто

Е мотсор с( 1  кот I5  ялд умотэоП .)теавыбу
 ьтязв онжун вотёчсар яинеджохс  тнеициффэок

k  обил  с ньлетижолоп мы еинечанз  с обил ,м
 ьтиледерпо окгел отЭ .мыньлетацирто
 моньлачановреп ирп илсЕ .моробдоп

 иинечанз моньлетижолоп циффэок  атнеи
Е еинечанз еонтёчсар 1Р  к ястимертс ен 

 умоннадаз Е1  елсич моньлетичанз ирп ежад 
уделс от ,)воктясед окьлоксен( йицарети  ьтязв те

 ткеффэ йымидохбоеН .еинечанз еоньлетацирто
.оньлетилдемазен ястеуритнараг  

 ан онедевирп атёчсар ыммаргорп олеТ
.2 .сир  

тёчсар вотатьлузер акреворП  во
 .йетсонщом асналаб меинелватсос ьсалянлопыв
 акреворп яанротаробал аненлопыв ежкат алыБ

ИУ еднетс ан СЛ -  хынйенилен евтсечак В .2
 ыпмал ьсилавозьлопси йинелвиторпос

 .яинавилакан  ен вотёчсар ьтсоншергоП
 с юиненварс оп вотнецорп хёрт алисыверп
 аднетс ялд отч ,имяинеремзи имынротаробал

СЛИУ - .мотатьлузер мымелмеирп ястеялвя 2  
 ястеялвя аммаргорп яаннатобарзаР

д  еж йот евонсо в ьсяаватсо :йокбиг ончотатсо
 еынтраднатсен ьташер теяловзоп ано ,йомас
 огокак ,ьтиледерпо :юукат ,ремирпаН .ичадаз

Е СДЭ яинечанз 1  в кот ыботч ,ьтязв теуделс 
 мынвар яслазако 2 ивтев I2 = 02   акидотеМ .Ам

меинечанз ьсяавадаЗ .яащюуделс яинешер  акот 
I5  акот огомеуберт яинечулоп од еммаргорп йоннелватсос оп учадаз меашер , I2  еелаД .

Е  СДЭ юумокси мидохан афогхриК маноказ оп 1: 
I1 = I2 + I3, E1P = U 31  + iu (1 I1). 

ьтинемирп ежкат онжом уммаргорп юуннатобарзаР  хыннёлвтевзар утёчсар к 
с йепец хынтингам ималзу ямувд  йонназаку амехс яантёчсар яантнелавивкэ укьлоксоп ,

упит умончопец к ястисонто ипец йонтингам  .  
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ЯІЦАТОНА  
 анелборзоР DAChtaM -  упит оговогюцнал лік хинйінілен укнухарзор амаргорп

ьдуб з умуртс огонйітсоп -  ютсікьлік юокя  мяннатсирокив з віропо хинйінілен ат лережд
 іднетс ан вітатьлузер хинамирто акрівереп анротаробал ананокиВ .удотем огонйіцареті

СЛДН - .2  
 
 


